
Результати опитування студентів денної форми навчання
факультету педагогіки, психології та соціальної роботи

У опитуванні прийняли участь 528 студентів із 586, що становить 90,1% від всіх
студентів д.ф.н.

Питання 1. Кафедра, на якій Ви навчаєтесь:

- кафедра педагогіки та методики початкової освіти (1)– 123 відповіді
- кафедра педагогіки та соціальної роботи (2) – 105 відповідей
- кафедра практичної психології (3) – 105 відповідей
- кафедра педагогіки та психології дошкільної освіти (4) – 95 відповідей
- кафедра психології (5) – 62 відповіді
- кафедра музики (6) – 38 відповідей

Питання 2. Чи задоволені Ви вибором своєї спеціальності? (оцінити від 1 до 5)

- 5 (повністю задоволений (-на))– 258 відповідей,
- 4 – 162 відповіді
- 3 – 79 відповідей
- 2 – 19 відповідей
- 1 (повністю не задоволений (-на)) – 10 відповідей



Питання 3. Чи задоволені Ви співпрацею з викладачами вашого факультету,
що викладають у Вас?

- Так – 389 відповідей
- Ні – 5 відповідей
- Частково – 134 відповіді

Питання 4. Чи задоволені Ви співпрацею з викладачами інших факультетів, що
викладають у Вас?

- Так – 325 відповіді



- Ні – 26 відповідей
- Частково – 177 відповідей

Питання 5. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники факультету
про процедури дотримання академічної доброчесності?
- Так – 470 відповідей
- Ні – 7 відповідей
- Не знаю – 51 відповідь

Питання 6. Чи задовільняє Вас якість організації практик як з боку кафедри та
з боку стейхолдерів? (від 1 до 5, де 1- мінімальна оцінка, а 5 – максимальна
оцінка)



Кафедра:
- 5 – 234 відповіді
- 4 – 134 відповіді
- 3 – 114 відповідей
- 2 – 33 відповіді
- 1 – 13 відповідей

Стейкхолдери:

- 5 – 180 відповідей
- 4 – 153 відповіді
- 3 – 133 відповіді
- 2 – 47 відповідей
- 1 – 15 відповідей

Питання 7. Чи задоволені Ви рівнем проведення консультацій з навчальних
дисциплін?
- Так – 478 відповідей
- Ні – 16 відповідей
- Не знав (-ла), що вони є – 34 відповіді



Питання 8. Оцініть рівень якості дистанційного навчання на
факультеті/кафедрі
- Високий – 323 відповіді
- Середній – 188 відповідей
- Низький – 17 відповідей

Питання 9. Чи маєте Ви доступ до перегляду ОПП (освітньо-професійної
програми), на якій навчаєтеся?
- Так – 329 відповідей
- Ні – 12 відповідей
- Частково – 130 відповідей
- Я не знаю, що це таке – 57 відповідей



Питання 10. Чи мали Ви безпосередньо можливість брати участь у формуванні
варіативної складової ОПП?
- Так – 149 відповідей
- Ні – 225 відповідей
- Частково – 154 відповіді

Питання 11. Чи погоджуєтесь Ви з твердженням, що якість підготовки фахівців
залежить як від рівня викладання, так і від ставлення до навчання студента?
- Так – 472 відповіді
- Ні – 9 відповідей
- Частково – 47 відповіді



Питання 12. Оцініть якість роботи перелічених студентських організацій
(Студентський парламент, Профбюро студентів, Студентська Рада) на Вашому
факультеті (від 1 до 5, де 1- мінімальна оцінка, а 5 – максимальна оцінка)

Студентський парламент

1. 5 відповідей
2. 39 відповідей
3. 100 відповідей
4. 128 відповідей
5. 256 відповідей

Профбюро студентів

1. 8 відповідей
2. 32 відповіді
3. 94 відповіді
4. 129 відповідей
5. 265 відповідей

Студентська Рада

1. 16 відповідей
2. 40 відповідей
3. 105 відповідей
4. 138 відповідей
5. 229 відповідей



Питання 13. Якщо Ви є членом однієї із вище перерахованих організацій, то
оцініть співпрацю із адміністрацією факультету
- Високий – 161 відповідь
- Достатній – 157 відповіді
- Низький – 5 відповідей
- Не відповіло – 205 відповідей

Питання 14. Якщо Ви вказали "низький рівень" співпраці із адміністрацією
факультету, то коротко аргументуйте чому (для членів організацій)
- Нема тісної консолідації. Наприклад, організуєш захід... і він має бути чи

від студ.парламенту, чи від кафедри... Не існує такого варіанту, нажаль,
що ми спільно маємо працювати на якісні результати.


